



В детском саду №3 «Светлячок» сотрудники Госавтоинспекции провели урок по безопасности дорожного движения. Сотрудники ОГИБДД по городу Березовскому напомнили дошколятам о Правилах дорожного движения, которым должны следовать пешеходы, разъяснили наиболее часто встречающиеся опасные дорожные ситуации, акцентировали внимание на том, что переходить дорогу нужно только по пешеходному переходу. Рассказали о значениях сигналов светофора, дорожных знаков и разметки, объяснили опасность игр вблизи проезжей части. Обратили внимание на то, что перед тем, как переходить проезжую часть, обязательно нужно убедиться, что все автомобили остановились и пропускают пешеходов. А также автоинспекторы напомнили детям о необходимости использования световозвращающих элементов, которые помогают лучше увидеть пешехода в ночное время.



